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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

TYCKA - RESENIi

Urci nejdfive obvod celé zahrady.
0=320-15
0=4800cm=48m

1. ctverec
0=4-0a=48

a=12m
S=a*=12*
S=144m*

Odpovéd: Zahrada mGZe mit tvar étverce o strané 12 metr(l a plose 144 m?2.

2. prvni moZnost:

a=6m
2b=48-2-6=48-12=36
b=18m

druha mozZnost:

a=9m
2b=48-2-9=48-18=30
b=15m

Odpovéd: Zahrada miZe mit rozméry 6 x 18 metrli nebo 9 x 15 metrd.
3. plochy:
12mx12m
$=144m’
6mx18m
S$=108m’
I9mx15m
$=135m’

Odpovéd: Nejvyhodnéjsi je ¢tvercova zahrada.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je Marie Michlickova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



